12. To 2001 n EAAGSa eixe 11.000.000 nepinou katoikous.

a) N'vwpilovias 6u n éKtaon tns xwpas pas eival nepinou 132.000 terp. xdp.,
unofdéyioe v apiBunukn nAnBuopiakn tns nukvotnta.

B) f'vwpilovras 6u Adyw tou noAuniokou avayil@ou s xwpas pas ol Ka-
TOIKOI TNS OUYKEVIpVOVLal oto 25% tns enipaveids s, unofoyioe th Qu-
olofloyIkn s nukvotnta.

y) Néoos nepinou XMPOS O TETPAYWVIKE HETPA aVUIOTOIXE 08 KABE KATOIKO
wns EAnadas pe Baon tnv apiBunuki ts nukvotnta;

Ze kaBepla and us endpeves epwinocis va eminé€els tn owoth andvinon.
13. Zus npépes pas o nAnBuopés tns Mns:

@) TaPapEveL oTabepos.

B) avEdvetau.

¥) PELDHVETAL.
d) Aevundpyouvy ororyela yie to T ovpuPaiver.

14. Noia nAnBuopiaknh nukvétnta eivar peyadUtepn oe pia Xopa;
a) H apBunrin).

B) H guowohoyux.

7) Ahhote 1 apiBprrina] xew GALOTE 1 QUOLOAOYLK].

8) Elvaw oyeddv navra foec.



12, a) H apiBuymea] sinBuopcsa] movdoro elvoa:
11.000.000 : 132.000 = 83,3 7e0{r00 #GTAET0, YL
) H guowohoyun] mnfuopiosn] muxvenya uroko-
yCeton pe faon to néoog yHpog eivan hbeaipo
y1ee Toug waroixous. Avtée voroyCera (25%) 6n
£lvan;

Ioooawés 100%  25%

‘Exvaom 132000 x

x = 33.000 teTp. g draBomos ymooc

AD 1) PUOOAOYLAT TTUZVOTITTC EIVOL
11.000.000 : 33.000 = 333 neinov ¥AT./TETQ. YAt
v) “Eva teropayevind ypadpetpo £en 1000 - 1000 =
= 1.000.000 tetQ. p. Apa, agol £xoviE TEQimOU
83,3 dropa oe 1.000.000 tetparymvixd péto (aotd-
TRl murvdtnra), avaloyouy otov xabéva
1.000.000 : 83,3 = 12.004 mepimou TETQ. . AV O%E-
grrovpe dm éva atpgppa £xer 1000 TeTp. ., moon-
FTEL TEMKA OTL OOV #aBéva avahoyoly 12 otpep-
ACCTEL TEQITTON.

B,p



